

## ISTITUTO SUPERIORE "Carlo Alberto Dalla Chiesa"





Cod Fiscale: 93076680631 - Cod. Mecc. NAIS13800C - NATD13801P (tecnico) - NARI138014 (professionale) - NATD138514 (serale) www.itsdallachiesa.edu.it - nais13800c@istruzione.it - nais13800c@pec.istruzione.it Tel. 0818527616 Fax 0818527616

## **ALLEGATO 1:** Prospetto di Rotazione settimanale delle Classi

PROSPETTO DI ROTAZIONE DELLE CLASSI										
Classe	GIORNO DI ROTAZIONE		Classe	GIORNO DI ROTAZIONE		Classe	GIORNO DI ROTAZIONE			
1Agr	LUNEDI'		1Ai	MARTEDI'		1Ag	MERCOLEDI'			
2Agr			2Ai			2Ag				
3Agr			3Ai			3Ag				
4Agr			4Ai			4Ag				
5Agr			5Ai			5Ag				
1Bgr			1Bi			1Ar				
2Bgr			2Bi			2Ar				
3Bgr			3Bi			3Ar				
4Bgr			4Bi			4Ar				
			5Bi							

PROSPETTO ROTAZIONE DELLE CLASSI										
Classe	GIORNO DI ROTAZIONE		Classe	GIORNO DI ROTAZIONE		Classe	GIORNO DI ROTAZIONE			
1Gi	GIOVEDI'		1Ei	VENERDÌ		1Ci				
2Gi			2Ei			2Ci	SABATO			
3Gi			3Ei			3Ci				
1Hi			4Ei			4Ci				
2Hi			5Ei			5Ci				
1li			1Fi			1Di	SABATO			
1Li			2Fi			2Di				
1Mi			3Fi			3Di				
1Am			4Fi			4Di				
2Am			5Fi			5Di				

Afragola 20.11.2021

Il Dirigente Scolastico Prof. Vincenzo Montesano